

客车被撞翻坠桥, 遇难者多为学生

四川渠县发生重大车祸 已致16人死亡, 包含11名学生

9月15日下午1点20分左右, 一辆由四川渠县三汇镇开往渠县县城的客车行至李馥乡真武村5组平桥处, 与一辆大型货车相撞, 客车翻至桥下。经核实: 死亡16人(学生11人), 重伤4人(学生1人), 轻伤5人。

据目击者汤俊杰称, 15日下午, 渠县三汇到平桥公路的一桥处, 一辆客车被一辆满载鹅卵石的货车撞翻掉到桥下, 满车鹅卵石倾泄而下, 将客车埋压在下。目击者还称, 当时是学校学生到校的时间, 车上大约有20多人, 有很多是学生。

事故发生后, 当地立即组织公安、安监、交通、卫生和医院等有关部门立即赶往事故现场进行救援。

目前, 救援正在有序进行, 事故原因正在调查之中。

■据新华社



9月15日, 救援人员在事故现场为起吊事故车辆做准备。

新华社图

拿信天翁说事 日要登钓鱼岛

今年2月, 日右翼曾上演钓鱼岛申遗闹剧

据央视报道, 14日, 日本媒体爆出消息说, 钓鱼岛出现信天翁的后代, 日本研究人员称有必要登上钓鱼岛对信天翁进行研究。

央视援引NHK14日的报道, 伊豆群岛中的鸟岛原本是信天翁的栖息地, 但由于担忧火山喷发殃及信天翁, 日本环境省和山阶鸟类研究所的研究人员将小笠原群岛的婿岛作为信天翁新的繁殖地进行试验。研究人员对在婿岛采集的信天翁鸟卵的遗传基因进行分析后发现, 产卵的雌鸟是钓鱼岛上信天翁的后代。

山阶鸟类研究所副所长尾崎清明说, “钓鱼岛的信天翁和鸟岛

的信天翁在形态或者说遗传基因上差异很大, 这样的两只鸟在婿岛上配对并产卵, 真的让我很吃惊”。

研究人员提出有必要登上钓鱼岛对信天翁进行研究, 而这已经不是第一次日本提出要登上钓鱼岛进行所谓的科学研究。2009年4月, 冲绳县石垣市市长首次向日本政府提出登陆钓鱼岛的申请, 并宣称登岛是为了确认钓鱼岛上快速繁殖的野山羊以及信天翁等珍稀动物。央视报道称, 2013年2月, 日本的右翼势力曾上演过一出申遗的闹剧, 提出要钓鱼岛列入政府申请世界自然遗产的名单, 并登岛调查, 不过这出闹剧最后悄无声息地落幕。

新闻链接

中国与东盟国家首次正式讨论“南海行为准则”

落实《南海各方行为宣言》第六次高官会和第九次联合工作组会议14日至15日在江苏省苏州市举行。各方在友好、坦诚的气氛中就进一步全面落实《宣言》、加强海上务实合作深入交换了意见, 并在落实《宣言》框架下就“南海行为准则”举行了磋商, 这是中国与东盟国家第一次正式讨论“南海行为准则”。会议批准了2013-2014年落实《宣言》工作计划。中国提出建立中国与东盟国家海上紧急救助热线、举行中国与东盟国家海上联合搜救沙盘推演等合作倡议, 泰国、印尼等国家也提出了海上相关合作倡议。

■据新华社

新闻链接

西安游乐设施出意外 极速风车 甩出3人

9月15日13:30左右, 多名网友反映, 西安秦岭欢乐世界发生一起安全事故, 3名游客乘坐极速风车时被甩出。记者从伤者收治医院521医院了解到, 目前3名伤者已接受治疗, 其中一名女性伤者情况最为严重。警方已介入调查。

记者从医院了解到, 3

名伤者中包括一名16岁男生; 一名23岁的女生; 还有一名正读研的23岁男生。据23岁男生的同学介绍, 他们买的是团购票, 乘坐极速风车时, 工作人员并没有检查安全扣, 自己和同学以为扣上了, 也没检查, 结果被甩了出来, 甩出后极速风车仍在转动。

■据华商报

烟机就要大吸力, 你不买帅康大吸力烟机那就 OUT 了 帅康烟机成就中国好厨房

帅康是中国家庭烟机拥有率最高的企业, 也是厨电行业唯一一个品牌价值过百亿的企业。

从今年一月份开始, 帅康 20m³/min 大吸力更是以每月 300% 的增幅爆发性增长, 帅康大吸力烟机已成为行业十大畅销机之首, 从而成为市场瞩目的焦点。

帅康大吸力技高一筹

城市高层建筑增多, 油烟排放困难。高层建筑楼层多, 要保障气流顺畅通过, 公共烟道就必须具备足够流通截面。而公用烟道空间有限, 一旦遇上做饭的“高峰期”, 油烟量大增, 油烟难免发生“堵车”, 导致油烟无法顺畅排出。

显然, 要使油烟顺畅排出, 必须加大烟机的风量。为此, 从 2008 年开始, 行业就开始了油烟机风量大战, 从老板的 17 立方米到帅康 20 立方米, 风量数据不断创出新高。

烟机的风量是指静压为 0 时吸油烟机单位时间的排风量。如果静压高于 0, 风量就会大打折扣, 从而严重影响油烟的吸排效果。公共烟道的内部压力远大于烟机进风口压力, 这时烟机的排风量会显著变小, 在极端情况下, 甚至发生油烟倒灌, 烟机的进风口就成了出风口。要解决这个问题, 就必须增加烟机的风压。帅康大吸力不仅实现 20m³/min 大风量, 风压也达到 400 帕, 是普通烟机风压的 1.3 倍。风量、风压高, 能够高效实现油烟的速吸速排, 这就是帅康首创的大吸力烟机。

帅康大吸力成就中国好厨房

帅康大吸力从 2011 年就开始推广, 目前, 已成为市场主流产品。为此, 有些企业开始搭帅康大吸力的便车, 混淆大吸力概念。其实, 大吸力的核心指标就是大风量和大风压。



一些企业跟风讲大吸力, 但只强调大风量, 以及油烟过滤、进风方式等, 却忽略烟机的风压, 是不能高效实现油烟速吸速排的。其实, 油烟过滤在行业已不是问题, 以帅康为例, 烟机内部不清洗, 其性能基本不受影响。利用风幕防止油烟扩散想法很好, 但效果有限。而帅康烟机的大风量, 特别是大风压, 在油烟出口区域就形成了超强的负压区, 就有了油烟“虹吸现象”, 使油烟在升腾的瞬间就被强力吸入, 快速排出, 完全避免油烟“微扩散”, 让厨房没有油烟味。

大风量和大风压会显著提高烟机的噪音, 但这一难题已被帅康解决。目前市场上大多数 15m³/min 风量的烟机噪音都在 56 分贝上下。帅康烟机在 20m³/min 的风量下, 噪音只有 53 分贝, 而帅康大吸力烟机还可一机多用, 设置三档风量, 在 15m³/min 风量下, 噪音仅为 46 分贝, 46 分贝是舒适起居的声音。

专家提示:

吸油烟机必须标注风量、风压、功率和噪音等指标, 这些指标的优劣完全可以体现技术的优劣。知名品牌一般不敢进行虚假标注, 虚假标注将会判为不合格产品。因此, 消费者在购买烟机产品时, 可重点参考这些指标。

阿里斯顿壁挂炉 为南方供暖探寻“南方模式”

2010 年至今, 南方要不要实施统一供暖一直被争论不休, 但均没有得到政策层面的认可。持反对意见者多认为, 南方地区集中供暖难度大、能耗更大。持支持意见者多认为, 传统的秦岭—淮河供暖线已经过时, 南方冬季的阴冷天气远比北方难熬, 而且近年来南方地区屡遭“冷冬”, 应将公共供暖区域延伸到南方。同时, 有过南北生活经历的人都会有这样的体验, 南方的冬天绝对要比北方的冬天难熬。由于没有暖气, 南方室内体感非常寒冷。天晴, 家里比外面还冷; 天阴, 里外一样阴冷。

这个提议也反映了很大一部分长江沿线居民的心声, 但目前还只是个提议, 是否可行仍然存在争议。在长沙, 不少业主先一步选择了采用阿里斯顿壁挂炉作为核心热源的地暖系统, 百分百达到统一供暖的舒适度。

南方供暖 阿里斯顿壁挂炉备受青睐

在南方长期以来过冬的习惯都是用空调来取暖, 但仍然没有北方的集中供暖舒服。这让追求舒适的长沙居民极为不爽。而阿里斯顿壁挂炉, 以便健康, 更舒适, 更环保的采暖理念, 成为了长沙人的不二选择, 更有取缔空调采暖之势。

业内人士分析, 空调是以暖风加热空气进行采暖, 出风口较高, 热量大部分集中到房间上部, 人体的位置却感觉很冷, 根本达不到舒适采暖的效果。相比空调采暖, 阿里斯顿壁挂炉供暖更为舒服。地暖通过燃气壁挂炉产生温度不高于 60 摄氏度的热水, 经地板下的盘管加热整个地面, 均匀地向室内散热, 给人以脚暖头凉的舒适感, 符合中医“温足而顶凉”的理论, 人感觉更为舒适健康。这也是目前最舒适的采暖方式。

现在, 越来越多的长沙

家庭在新房装修时开始青睐阿里斯顿壁挂炉。不仅是因为阿里斯顿壁挂炉品质过硬, 采暖效果佳, 更为值得称赞的是阿里斯顿壁挂炉经销商, 从咨询、施工安装到维护实现了一条龙服务, 助您无忧过暖冬。

技术优势 为阿里斯顿赢得良好口碑

欧洲百年品牌阿里斯顿作为技术型企业的杰出代表, 技术毫不逊色德系品牌, 甚至有过之而无不及。比如阿里斯顿冷凝壁挂炉, 均为全进口产品, 通过了最严苛的 CE 认证, 高品质赢得了用户高度依赖; 阿里斯顿冷凝壁挂炉拥有行业最高的供热效率, 热效率高达 109.8%; 在家庭使用生活热水方面, 阿里斯顿冷凝壁挂炉凭借其独有的恒温控制系统, 能提供 ±1℃ 的生活热水使用, 免去水温忽高忽低的困扰, 舒适性极高。在供暖方面, 锅炉内置的智能控制系统能根据用户房间的开启数量来调节锅炉的输出供热, 按需供热, 从而达到恒温、节能、舒适的采暖效果。

阿里斯顿壁挂炉特约经销商长沙泓邦供暖设备有限公司提醒您, 地暖安装一般是在房屋新装修前进行, 一定要选择专业公司咨询和安装施工, 全面保障提供完美的服务。

网址: www.ariston.com.cn/heating
长沙专卖店地址: 长沙市荷花路 332 号阿里斯顿专卖店
咨询电话: 0731-82234569

